Probléme 2a-1 : Politiguement correct.

Elle aurait di dire : "la Franche est de souchdojseiet de tradition judéo-chrétienne”.
De qui s’agit-il ? (R1)
Dans quelle région avait-elle été élue (ancienmouiénation) ? (R2)

(R1)*: ? (a-b-c-d-e-f-g-h-i-j-k-I-m)

(R2): article compris (n-0-p-qg-r-s-t-u-d-e-f)

Probleme 2a-2 : Politiguement correct.

L’histoire de France nous apprend que nos ancgtrgsles gaulois !

Quel est le nom du plus célebre chef gaulois goilzdtait les romains ? (R1)
Comment se nommait le chef romain ? (R2)

Quel est le lieu ou il fut vaincu par ce générahain ? (R3)

(R1): ? (a-b-c-d-e-f-g-h-i-j-k-I-m)

(R2): ? (n-0-p-g-r-s-t-u-v-w-c)

(R3)*: ? (x-p-g-r-e-y)
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